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Информация о деятельности комиссии по координации работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления города Белгорода за 2022 год.
Деятельность комиссии по координации работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления города Белгорода (далее – комиссия) осуществляется на основании распоряжения администрации города Белгорода от 28.12.2018 года № 1299 (в редакции распоряжения от 09.03.2022 г. № 293).
Основными функциями комиссии являются:

- анализ информации о коррупции и ее тенденциях в городе Белгороде, в том числе на основании обращений граждан, информации, распространенной средствами массовой информации, протестов, представлений,  предписаний федеральных органов государственной власти;
- анализ правовых актов органов администрации города в целях выявления положений, способствующих возникновению и распространению коррупции;

- подготовка предложений по совершенствованию правовых,
экономических и организационных механизмов функционирования
администрации города в целях устранения причин и условий,
способствующих возникновению и распространению коррупции, участие в
разработке соответствующих правовых актов органов местного самоуправления в сфере борьбы с коррупцией;
- подготовка предложений по совершенствованию правоохранительной деятельности на территории города в целях профилактики, предупреждения и пресечения должностных преступлений и злоупотреблений;

- организация взаимодействия администрации города с территориальными подразделениями федеральных органов государственной власти, осуществляющих борьбу с коррупцией, в целях достижения согласованности действий по предупреждению, выявлению и пресечению коррупции;

- выработка рекомендаций по взаимодействию на территории города правоохранительных, контрольно-надзорных органов и общественности в вопросах профилактики и борьбы с коррупцией;

- разработка мер по усилению контроля соблюдения действующего законодательства о муниципальной службе.
На основании планов работы комиссии на 1 и 2 полугодия 2022 года проведено 3 заседания комиссии, на которых рассмотрено 13 вопросов, заслушано 17 докладчиков.
Распоряжением администрации города Белгорода от 13.05.2022 г. № 839 был утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в администрации города Белгорода на 2022-2024 годы.
Планом предусмотрены мероприятия по:

- проведению экспертизы нормативных правовых актов города на коррупциогенность;

-  разработке и внедрению стандартов оказываемых услуг и муниципальных регламентов исполнения функций;

-  оптимизации полномочий муниципальных органов и их работников;

- анализу нормативных и локальных актов органов местного самоуправления, носящих разрешительный или согласовательный характер;

- взаимодействию с правоохранительными органами для проведения служебных расследований, случаев коррупционных проявлений, а также выработке предупредительных и профилактических мер;

- организации работы телефона доверия.

Запланированные мероприятия вышеуказанного плана реализованы через заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции. 

В администрации города Белгорода установлен и функционирует телефон доверия. Ведется журнал регистрации звонков, поступающих на телефон доверия. В структурных подразделениях и подведомственных учреждениях также установлены телефоны доверия, телефоны горячей линии, ведется личный прием граждан руководителями структурных подразделений и подведомственных учреждений. В 2022 году обращений от граждан об известных им фактах коррупционных правонарушений, причинах и условиях способствующих коррупции в администрации города Белгорода на телефон доверия не поступало.
Мониторинг средств массовой информации на предмет выявления публикаций о злоупотреблениях должностных лиц структурных подразделений администрации города ведется на постоянной основе. Публикаций не выявлено.
 В 2022 году в администрацию города Белгорода поступило 2 обращения, направленные прокуратурой города,   на действия коррупционного характера со стороны муниципальных служащих. По результатам проведенных проверок, доводы, изложенные в обращениях, а также факты совершения муниципальными служащими действий коррупционного характера, своего подтверждения не нашли.  
В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в соответствии с уставом городского округа «Город Белгород» и решением Белгородского городского Совета от 29.05.2018 г. № 659 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Белгороде» проводятся публичные слушания.

Процедура проведения публичных слушаний состоит из следующих этапов:

1) Оповещение жителей города Белгорода о начале публичных слушаний.

2) Размещение проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему на официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.  

3) Открытие проведение и экспозиций проекта (у входа в здание на стенде (круглосуточно) и на стенде непосредственно в здании (с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 часов ежедневно, за исключением выходных и праздничных дней), подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях по адресу:            г. Белгород, пр-кт Белгородский, 114-в.

4) Проведение публичных слушаний.

5) Подготовка и оформление протокола публичных слушаний.

6) Подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний на официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в городской еженедельной газете «Наш Белгород» приложение «Документы».

В ходе работы комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки за 2022 год по вышеуказанным вопросам проведено 145 публичных слушаний. По итогам проведения публичных слушаний сообщений о коррупционных правонарушениях не поступало. Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов осуществляется на постоянной основе.

В 2022 году комитетом правового обеспечения деятельности администрации города было проверено на коррупциогенность 337 проектов нормативных правовых актов администрации города. В ходе проведения экспертизы выявлено 202 фактора коррупциогенности. Основными выявленными факторами коррупциогенности являются: нормативные коллизии - 82, отсутствие или неполнота административных процедур - 24, широта дискреционных полномочий – 44, юридико-лингвистическая неопределенность  - 33, наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права – 9, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции – 7, отказ от конкурсных процедур – 1, определение компетенции по формуле «вправе» - 3. На стадии принятия нормативного правового акта факторы коррупциогенности устранены.

В рамках мониторинга действующих нормативно-правовых актов проведена антикоррупционная экспертиза 24 постановлений администрации города. В ходе экспертизы выявлен 51 коррупционный фактор. Основными выявленными факторами коррупциогенности являются: широта дискреционных полномочий – 3, нормативные коллизии – 31, отсутствие или неполнота административных процедур – 3, наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права – 2, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции – 12.  Выявленные факторы коррупционности устранены.

Осуществлена антикоррупционная экспертиза 142 проектов решений, вносимых главой администрации города Белгорода в Белгородский городской Совет. Выявлено 25 фактов коррупциогенности, которые были устранены на стадии согласования проекта решения Белгородского городского Совета.
В 2022 году подготовлено 23 нормативно-правовых акта, которыми внесены изменения в действующие нормативно-правовые акты администрации города Белгорода, направленные на реализацию мер по противодействию коррупции. Утверждены план мероприятий по противодействию коррупции в администрации города Белгорода на  2022-2024 годы и планы работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления г. Белгорода.
Подготовка предложений о внесении изменений в действующие нормативные правовые акты администрации города в сфере имущественных и земельных отношений реализуется руководствуясь порядком согласования проектов решений, вносимых главой администрации города Белгорода на рассмотрение Белгородского городского Совета, утвержденным распоряжением администрации города Белгорода от 29.10.2018 года № 1108. Проекты нормативных правовых актов, разработчиком которых является комитет имущественных и земельных отношений, проходят правовую и антикоррупционную экспертизу. Выявленные коррупциогенные факторы устраняются.

Во исполнение постановления Правительства Белгородской области от 07.11.2022 г. № 662-пп «О мерах поддержки в сфере имущественных и земельных отношений на территории Белгородской области» принято решение Белгородского городского Совета от 20.12.2022 г. № 656 «О мерах поддержки в сфере имущественных и земельных отношений на территории городского округа «Город Белгород». Также принято решение Белгородского городского Совета от 22.11.2022 г. № 639 «О внесении изменений в решение Белгородского городского Совета от 27 ноября 2018 года № 32 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности городского округа «Город Белгород», предоставленные в аренду без торгов».

Во исполнение постановления Правительства Белгородской области от 28.03.2022 г. № 178-пп «О мерах поддержки в сфере имущественных и земельных отношений на территории Белгородской области» администрацией города Белгорода издано постановление от 21.06.2022 г. № 120 «О мерах поддержки в сфере имущественных и земельных отношений на территории Белгородской области».

В целях совершенствования приема-передачи имущества в муниципальную собственность администрацией города Белгорода издано постановление от 26.10.2022 г. № 201 «Об утверждении Порядка передачи приобретенного движимого имущества, построенного, реконструированного и отремонтированного за счет бюджетных средств недвижимого имущества».
Осуществление финансового контроля за операциями с бюджетными средствами главных распорядителей и получателей средств бюджета городского округа производится на основании ст. 219 Бюджетного Кодекса РФ. При санкционировании оплаты бюджетных обязательств проводится контроль правильности оформления заявок на оплату расходов, возможности авансовых платежей, соответствия назначения платежа показателям бюджетной классификации и сумм заявок утвержденным лимитами.
Получатель бюджетных средств подтверждает оплату за счет средств бюджета городского округа в соответствии с платежными и иными документами, необходимыми для их оплаты. Для оплаты денежных обязательств государственным (муниципальным) контрактам дополнительно осуществляется проверка на соответствие сведений о контракте в реестре контрактов и сведений о принятом на учет бюджетном обязательстве по государственному (муниципальному) контракту условиям данного контракта.
В 2022 году комитетом финансов и бюджетных отношений проведены  ревизии и проверки законности расходования средств бюджета городского округа «Город Белгород», использования их по целевому назначению. По результатам 20 плановых контрольных мероприятий, выявлено финансовых нарушений на общую сумму 4 977,5 тыс. рублей. Сумма подлежащих возмещению неправомерных расходов бюджета составила 3 323 тыс. рублей. В отчетном периоде устранено нарушений по результатам контрольных мероприятий 1 330,8 тыс. рублей. Оставшаяся сумма будет восстановлена в течение 2023 года, согласно графикам погашения задолженности. По устранению нарушений, связанных с реализацией отдельных положений нормативных правовых актов федерального, регионального и муниципального законодательства, направлены представления руководителям проверенных учреждений. По результатам контрольных мероприятий нецелевого расходования бюджетных средств, фактов коррупции и злоупотреблений ответственными должностными лицами в муниципальных и отраслевых (функциональных) и территориальных органах администрации города не выявлено.
 В ходе проверки соблюдения Федерального закона  от  5 апреля         2013 года  № 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведено 8 плановых мероприятий по проверке муниципальных учреждений. По результатам проверок необоснованных расходов не установлено, нарушений не выявлено.  
В ходе осуществления контроля за эффективностью, результативностью осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд в рамках соблюдения Федерального  закона  от  5 апреля 2013 года  № 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с планом мероприятий ведомственного контроля, проводимого администрацией города Белгорода в отношении подведомственных учреждений на 2022 год, планировалось проверить 2 муниципальных заказчика. За отчетный период план выполнен в полном объеме, проверки проведены в - МКУ «Муниципальная стража» и МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белгорода». По итогам проверки составлены акты, планы устранения выявленных нарушений. Материалы по выявленным нарушениям в МКУ «Муниципальная стража» направлены в УФАС по Белгородской области для рассмотрения и вынесения соответствующего постановления (материалы находятся на рассмотрении). С руководителями проверяемых учреждений проведена разъяснительная работа о недопущении нарушений 44-ФЗ в дальнейшей работе.

В соответствии с планом проверок подведомственных учреждений в   2022 году было запланировано проверить 7 муниципальных заказчиков. За отчетный период план выполнен в полном объеме, проверено 7 учреждений — МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18» г. Белгорода, МБОУ «Гимназия №5» г. Белгорода, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 24» г. Белгорода им. Героя Советского Союза Ивана Петровича Крамчанинова, МБУДО «Детская художественная школа города Белгорода», МБУК «Централизованная библиотечная система города Белгорода», МБДОУ детский сад №4 г. Белгорода, МБУДО «Детская музыкальная школа №4» городского округа «Город Белгород». Составлены акты, планы устранения выявленных нарушений, материалы по выявленным нарушениям в 4 учреждениях направлены в УФАС по Белгородской области для рассмотрения и вынесения соответствующих постановлений (материалы находятся на рассмотрении), с руководителями проверяемых учреждений проведена разъяснительная работа о недопущении нарушений 44-ФЗ в дальнейшей работе.
В 2022 году проведены процедуры оценки регулирующего воздействия проектов:

-решения Белгородского городского Совета «О внесении изменений в решение Белгородского городского Совета от 29 января 2019 года № 64 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа «Город Белгород»;

- постановления администрации города Белгорода «О предоставлении права на размещение средств связи, специальных технических средств, работающих в автоматическом режиме, на объектах автодорожной инфраструктуры и конструктивных элементах автомобильных дорог общего пользования местного значения»;

- постановления администрации города Белгорода «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории городского округа «Город Белгород»;

- постановления администрации города Белгорода «О внесении изменений в постановление администрации города Белгорода от 01 августа 2019 года № 119 «О порядке организации муниципальных торговых ярмарок на территории города Белгорода»;
- постановления администрации города Белгорода «О внесении изменений в постановление администрации города Белгорода от 09 августа 2016 года № 124 «О порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Белгород»;

- решения Белгородского городского Совета «О внесении изменений в решение Белгородского городского Совета от 25 апреля 2017 года № 509 «Об установлении ставок платы за использование земель и земельных участков, находящихся в государственной, муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитута».

В соответствии с утвержденным планом на 2022 год проведена экспертиза:

- постановления администрации города Белгорода от  04.12.2017
  года      № 242 «О субсидировании части затрат частным организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим образовательную деятельность и (или) присмотр и уход за детьми дошкольного возраста»;

- постановления администрации города Белгорода от 21.02.2018 
года      № 36 «О поддержке развития альтернативных форм предоставления дошкольного образования в городе Белгороде».
Оценка регулирующего воздействия проводилась в соответствии с постановлением администрации города Белгорода от 22.03.2017 года № 67 «О внесении изменений в постановление администрации города Белгорода от 31 декабря 2014 года№ 260 «Об утверждении положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов городского округа «Город Белгород».

В целях проведения экспертизы нормативных правовых актов городского округа «Город Белгород», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержден план, который размещен на официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода.
В соответствии с утвержденным планом проведения экспертизы нормативно-правовых актов, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность на 2022 год, была проведена экспертиза следующих нормативных правовых актов:

- постановления администрации города Белгорода от 23.05.2018 года      № 61 «Об утверждении Порядка организации уличных творческих выступлений и схемы мест проведения уличных творческих выступлений на открытых площадках города Белгорода»;

- постановления администрации города Белгорода от 08.04.2016 года №54 «Об утверждении Положения о порядке предоставления юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по перевозке пассажиров, субсидии на компенсацию затрат, связанных с бесплатным проездом граждан в день празднования Светлого Христова Воскресения – Пасхи»;

- постановления администрации города Белгорода от 10.07.2008 года      № 121 «Об утверждении Положения о контроле за санитарным состоянием города Белгорода».
В ходе организации и проведения проверок эффективности использования муниципального имущества, переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление, в 2022 году проведена проверка нежилых помещений муниципального фонда в количестве 194 объектов муниципальной собственности, из них:

- 74 помещений, переданных в аренду (нарушений не выявлено);

- 66 помещений, переданных в безвозмездное пользование (нарушений не выявлено);

- 54 помещения, переданных в оперативное управление, хозяйственное ведение (нарушений не выявлено).

По итогам проверки исполнения условий договора безвозмездного пользования нежилым помещением площадью 73,2 кв. м по Народному бульвару, 93, выявлен факт нахождения Белгородской организации ветеранов Западного округа в вышеуказанном нежилом помещении. В адрес пользователя - Белгородской местной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов направлено уведомление о необходимости освобождения нежилого помещения муниципального фонда третьими лицами и внесения изменений в ЕГРЮЛ в части замены юридического адреса Белгородской организации ветеранов Западного округа, а именно: Белгородская область, г. Белгород, Народный бульвар, 93, на иной.
В целях обмена мнениями по вопросам взаимоотношения власти и бизнеса, разработки согласованных мер по обеспечению в рамках законодательства свободы экономической деятельности, снижению административного давления в 2022 году проведено заседание Координационного Совета при главе администрации города Белгорода, на котором рассматривались вопросы по определению мер поддержки бизнеса в условиях внешнего санкционного давления и по принятию необходимых мер по увеличению уровня доходов населения в связи с ростом потребительских цен.

На постоянной основе проводится информационно-разъяснительная работа с субъектами малого предпринимательства по вопросам получения государственной поддержки, оказывается информационная поддержка физическим лицам – потенциальным предпринимателям.

С руководителями учреждений на постоянной основе ведется профилактическая работа и осуществляется ведомственный контроль в сфере закупок для обеспечения нужд подведомственных муниципальных учреждений. На постоянной основе проводится мониторинг реализации законодательства о противодействии коррупции, проводится проверка исполнения плана мероприятий на основании предоставляемых отчетов, а также наличия в учреждениях/предприятиях локальных актов антикоррупционной направленности. 
На постоянной основе проводится профилактическая работа с руководителями муниципальных учреждений, направленная на противодействие коррупционным проявлениям. Перед размещением извещения о проведении закупки в системе ЕИС проводится правовая экспертиза представленных заказчиком документов, в том числе в части возможного нарушения последними Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», № 135-ФЗ от 26.08.2019 г. «О защите конкуренции», по результатам которой в системе АЦК-госзаказ (раздел «комментарии») размещается либо заключение, либо замечания к какому-либо из представленных документов: описанию объекта закупки, требованиям к участникам, формированию начальной (максимальной) цены контракта, проекту контракта. В случаях нарушения законодательства о контрактной системе (в том числе при выявлении коррупционных рисков) осуществляется возврат документов на доработку по представленным замечаниям. Данные заключения/замечания является документами, доступными для прочтения как контрактным управляющим, так и руководителем муниципального учреждения. Учитывая, что система АЦК-госзаказ была принята к использованию в муниципальном образовании именно в целях прозрачности и открытости процедур закупок, руководители получают информацию через систему ЕИС непосредственно.
Координация деятельности заказчиков в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, с целью исключения фактов нарушения Закона о контрактной системе за 2022 год включала в себя работу по проведению правовых консультаций и при необходимости подготовки правовых заключений по направленным заказчиками заявкам, оказанию правовой помощи при подготовке претензий, исков, возражений.
В целях выявления недопущения нарушений в сферах, где наиболее высоки коррупционные риски  (при начислении пособий, оформлении опекунства) в 2022 году, в рамках ведомственного контроля, в МКУ «Центр социальных выплат города Белгорода», МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» осуществлены выездные выборочные проверки. Акты проверок размещены на официальном сайте управления социальной защиты населения администрации города Белгорода. Фактов неэффективного использования бюджетных средств, а также коррупционной составляющей не выявлено.

В МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» в целях проведения оценки качества предоставления государственной услуги «Социальное обслуживание на дому граждан пожилого возраста и инвалидов» проведен мониторинг 200 граждан, обратившихся в учреждения социальной защиты за мерами социальной поддержки получателей социальных услуг, в результате которого фактов коррупции не выявлено. На вопрос: «Приходилось ли сталкиваться с коррупцией в учреждениях социальной защиты города Белгорода?» 100% респондентов ответили отрицательно.
В ходе обеспечения деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений города и урегулированию конфликта интересов в администрации города Белгорода в 2022 году проведено 13 заседаний комиссии, на которых были рассмотрены:

- материалы анализа представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений недостоверных (неполных) сведений о доходах;

- материалы проверок о несоблюдении служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликтов интересов;

- обращения бывших муниципальных служащих о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора;

- уведомления работодателей о заключении трудового договора с бывшими муниципальными служащими. Подготовлено 67 мотивированных заключений.
Проведено 130 правовых проверок в отношении кандидатов на муниципальную службу. При проведении проверки велось  взаимодействие с налоговыми и правоохранительными органами, а также использовался общедоступный банк данных Федеральной службы судебных приставов РФ. Недостоверных данных выявлено не было.
В 2022 году был организован и осуществлен сбор сведений о доходах в отношении 484 лиц, замещающих должности муниципальной службы. 

Представленные муниципальными служащими сведения о доходах обновляются ежегодно на официальном портале ОМСУ в сети «Интернет» в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для их подачи. 
В отчетном периоде 2022 года были организованы и завершены проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 5 муниципальных служащих:               3 проверки инициированы по итогам проведенного сотрудниками отдела анализа сведений о доходах, 2 – в связи с поступившими в администрацию города представлениями прокуратуры  города Белгорода об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. По результатам рассмотрения материалов проверок на заседании комиссии лица, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.

Мониторинг соблюдения муниципальными служащими запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции осуществляется:

-
в ходе проведения проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

-
в ходе рассмотрения поступивших обращений граждан.

В отчетном году были проанализированы сведения о соблюдении запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в отношении муниципальных служащих. Факты несоблюдения ограничений и запретов со стороны муниципальных служащих не установлены.

Вопросы, касающиеся получения подарков, предотвращения и урегулирования конфликта интересов постоянно находятся в центре внимания при проведении обучающих мероприятий. В предверии праздников до сведения работников администрации города и руководителей подведомственных организаций доводится информация о необходимости соблюдения запрета на дарение и получение подарков.
В 2022 году был продолжен контроль за соблюдением законодательства о противодействии коррупции в муниципальных учреждениях (предприятиях) (далее - МУ/МУП), а также за реализацией в этих организациях мер по профилактике коррупционных правонарушений. В отчетном периоде осуществлен мониторинг организации антикоррупционной деятельности в  МУ/МУП на основе представленных ими отчетов, который показал, что:

-
нормативная база, созданная для осуществления антикоррупционной работы в учреждениях подведомственных администрации города, дополняется по мере необходимости;

-
в учреждениях назначены ответственные сотрудники по противодействию коррупции. В местах общего доступа МУ/МУП размещаются антикоррупционные материалы (стенды). В соответствии с требованиями законодательства проведен анализ сведений о доходах, представляемых руководителями учреждений. 
Проводятся обучающие семинары (проведено 2 обучающих семинара), на постоянной основе ведется профилактическая работа:

-
внедрена система индивидуального консультирования;

-
при поступлении на муниципальную службу кандидат проходит вводный инструктаж на знание антикоррупционного законодательства. 

Проводится тестирование на знание законодательства о противодействии коррупции, которое применяется при назначении кандидатов на должность, а также проведении конкурсов и аттестации муниципальных служащих.
В администрации города принимаются меры по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов у муниципальных служащих. В первую очередь принимаются профилактические меры в виде обучающих мероприятий, на которых до служащих доводится информация о ситуациях возможного возникновения конфликта интересов и способах его урегулирования. В рамках обучающих мероприятий разъясняются процедуры и формы соблюдения требований к служебному поведению, этические нормы поведения, которыми им надлежит руководствоваться при исполнении должностных обязанностей, а также меры ответственности за нарушение норм, предусмотренных законодательством, в этой части.

В целях выявления и предотвращения ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе используются актуализированные сведения, содержащиеся в анкетах, представляемых при поступлении на муниципальную службу.
Так, в 2022 году  проведен мониторинг выполнения муниципальными служащими иной оплачиваемой работы. В указанном году  17 служащих подали уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы. В ходе проведения мониторинга осуществление функций муниципального управления в отношении организации, где муниципальный служащий выполняет иную оплачиваемую работу, не выявлено, конфликт интересов, связанный с выполнением иной оплачиваемой работы, отсутствует. Проанализированы разделы 5.1 и 5.2 справок о доходах муниципальных служащих на предмет владения ими ценными бумагами (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций). Ситуаций, при которых владение ценными бумагами приводит или может привести к конфликту интересов, что требует передачи ценных бумаг в доверительное управление, не выявлено. Проведен анализ анкетных данных муниципальных служащих на предмет родственных связей между сотрудниками администрации города, в результате которого факты нарушения запрета на совместную работу близких родственников при непосредственной подчиненности или подконтрольности одно из них другому не установлены.
На регулярной основе осуществляется индивидуальное консультирование работников администрации города по вопросам противодействия коррупции. Ведется работа с лицами, впервые поступившими на муниципальную службу. Начинается эта работа еще с гражданами, претендующими на замещение вакантных должностей муниципальной службы, которые обязательно проходят процедуру тестирования, в перечень вопросов которого входит блок тестовых вопросов на знание законодательства РФ в сфере противодействия коррупции. Также осуществляется регулярное ознакомление вновь принятых муниципальных служащих с положениями действующего антикоррупционного законодательства. За 2022 год инструктажи по вопросам соблюдения ограничений и запретов, а также этике поведения сотрудников проведены для 80 муниципальных служащих, поступивших на муниципальную службу.

В 2022 году организовано изготовление перекидных календарей на      2023 год с информацией по тематике «Конфликт интересов. Порядок предотвращения и урегулирования», которые выданы всем муниципальным служащим администрации города.
В 2022 г. 3 муниципальных служащих отдела по профилактике коррупционных и иных нарушений законодательства о муниципальной службе, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, приняли участие в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции (вебинар «Актуальные проблемы противодействия коррупции в системе муниципального управления», курсы повешения квалификации «Выполнение требований законодательства по противодействии коррупции в органах местного самоуправления»);                  76 муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу, прошли курсы повышения квалификации в МАУ «Институт муниципального развития и социальных технологий» по дополнительной профессиональной программе: «Выполнение требований законодательства по противодействию коррупции в органах местного самоуправления»;                   12 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, приняли участие в семинаре «Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов», проведенного управлением кадровой политики администрации города, а также прошли курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в АНОО ДПО «Высшая школа закупок».

На постоянной основе проводится работа по администрированию и мониторингу официального сайта органов местного самоуправления города Белгорода в части исполнения Федерального закона от 9 февраля 2009 года     № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов государственной власти и местного самоуправления». Своевременно приводятся в соответствие федеральному законодательству подразделы официального сайта органов местного самоуправления, а также сайтов структурных подразделений администрации города Белгорода, в том числе в разделах «Противодействие коррупции». Обновляется информация, размещаемая на стенде по противодействию коррупции в администрации города. На официальном сайте администрации города Белгорода размещены все актуальные законодательные акты.
На официальном сайте органов местного самоуправления города Белгорода, на интернет-страницах соответствующих структурных подразделений администрации города, сайтах ГАУ МФЦ Белгородской области и города Белгорода  размещена полная справочная информация о предоставлении муниципальных услуг, государственных услуг, оказываемых в рамках переданных государственных полномочий, в соответствии с требованиями ФЗ от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ « Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Оказывается более 40 наименований услуг. За 2022 год оказано около 13 500 000 услуг в электронном виде через портал государственных и муниципальных услуг.
В 2022 году проведены 3 документарные проверки комитета имущественных и земельных отношений администрации города на соблюдение сроков и обоснованности результата предоставления муниципальной услуги по поступившим обращениям граждан. По результатам проверок в двух случаях выявлены нарушения сроков предоставления услуг, руководителям указано на недопущение нарушений.
На телеканале «Белгород-24», портале «Белгород-медиа», в газете «Наш Белгород», а также в социальных сетях ведётся пропаганда антикоррупционной программы, оповещение граждан о существующей ответственности за совершение коррупционных действий. На сайте администрации города  в газете «Наш Белгород» размещаются публикации о работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления города Белгорода, пресс-релизы о мероприятиях антикоррупционной направленности. Коррупционных проявлений в органах местного самоуправления не выявлено.
Ссылки на публикации:
- сайт администрации:

31.03.2022
В администрации Белгорода рассмотрели вопросы противодействия коррупции
https://www.beladm.ru/press-sluzhba/novostnaya- lenta/25 544.html#
22.06.2022
Прокуратура Белгорода организовала Всероссийский день приема предпринимателей 
https://www.beladm.ru/press-sluzhba/novostnaya- lenta/25987.html#

14.07.2022
В Белгороде подвели итоги работы по противодействию коррупции за 6 месяцев 2022 года 
https://www.beladm.ru/press- sluzhba/novostnaya-lenta/26133 .html
- Сайт Белновости.ру

10.01.2022
Белгородец, занимавший пост руководителя, украл у своей компании телефон и присвоил 242 тысячи рублей https://www.belnovosti.ru/proisshestviya/kriminal/10 8713.html
12.01.2022
Иностранец попытался дать взятку белгородским полицейским

https://www.belnovosti.ru/proisshestviya/kriminal/10 8745.html#
17.01.2022
Пьяный белгородец без прав пытался деньгами откупиться от наказания 
https://www.behiovosti.ru/proisshestviya/kriminai/10 8822.html#
29.03.2022
ФАС возбудила дело против белгородского производителя сахара 
https://www.belnovosti.ru/obshestvo/bezopasnost/109 970.html
31.03.2022
В администрации Белгорода рассмотрели вопросы противодействия коррупции 
https://www.belnovosti.rU/110472.html#
12.04.2022
В Белгородской области хирурга подозревают в получении взятки 
https://www.belnovosti.rU/proisshestviya/kriminal/l 1 0213.html
14.07.2022
В Белгороде на заседании комиссии по противодействию коррупции подвели итоги за 6 месяцев 2022 года

https://www.belnovosti.ru/ekonomika/byudzhet- finansy/111986.html#
21.11.2022
«В какую дверь стучаться?» Где в Белгороде помогают в трудных ситуациях?
https://www.beinovosti.ru/obshestvo/socialnaya- sfera/112412.html
- Газета «Наш Белгород»
14.01.2022
Это надо знать! Старший помощник прокурора города Оксана Коноплянко рассказывает о некоторых аспектах закона «О противодействии коррупции», газета «Наш Белгород», №1, с. 12

04.02.2022
Водочный арсенал. Полицейские обнаружили в гараже на    ул. Привольной подпольный цех по производству алкоголя. Эту успешную операцию провели сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Белгородской области во взаимодействии с коллегами из следственного управления городского управления внутренних дел, газета «Наш Белгород», №4, с. 11.

22.07.2022
«Свести риск к минимуму», газета «Наш Белгород», №28,       с. 11

18.11.2022
Звоните - примут меры. Управление Федеральной службы судебных приставов России по Белгородской области 25 ноября откроет горячую линию по вопросам противодействия коррупции, газета «Наш Белгород», №45, с. 10

16.12.2022
Объединяя усилия. 8 декабря в культурном центре «Октябрь» состоялось заседание комиссии по развитию гражданского общества, соблюдению законности, прав человека и противодействию коррупции Общественной палаты города Белгорода, газета «Наш Белгород», №49, с. 5
- Телеграм-каналы «Белгород-медиа», КЦ «Октябрь»:
29.11.2022
В этот четверг, 1 декабря, пройдёт лекция образовательного проекта Белогорье.Science. Одна из самых необычных во всем цикле! Лекцию прочтёт старший преподаватель Белгородского Юридического института — кандидат исторических наук, Вородюхин Станислав Евгеньевич. Тема — история коррупции и современные методы борьбы с ней.
  https://t.me/octoberbel/1269

30.11.2022
Об истории коррупции и влиянии этого феномена на нашу жизнь, а также о нашем восприятии экономических преступлений расскажет старший лейтенант полиции, преподаватель Белгородского юридического института Станислав Вородюхин.

https ://t.me/belgomews/l 7564

01.12.2022
В Октябре прошла лекция образовательного проекта от старшего преподавателя Белгородского Юридического института — кандидата исторических наук, Вородюхина Станислава Евгеньевича. Тема лекции — история коррупции и современные методы борьбы с ней.
 https://t.me/octoberbel/1294
В ходе работы по привлечению граждан и общественных организаций к мероприятиям по обеспечению защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от коррупционных проявлений в 2022 году члены Общероссийской общественной организации «Центр противодействия коррупции в органах государственной власти» вошли в состав  комиссии по противодействию коррупции администрации города Белгорода.
 Администрацией города Белгорода проводятся мероприятия по организации работы с общественными и религиозными организациями. В течение 2022 года вопрос по формированию нетерпимого отношения к коррупции обсуждался на заседаниях комиссии по развитию гражданского общества, соблюдению законности, прав человека и противодействию коррупции Общественной палаты города Белгорода.
Для привлечения  граждан в возрасте от 14 до 35 лет к участию в муниципальных, региональных, Всероссийских и международных молодежных конкурсах, направленных на социальную и антикоррупционную деятельность, проведение круглых столов, на постоянной основе размещается необходимая информация о конкурсах в сети «Интернет» в социальных сетях в сообществах управления молодежной политики.

В течение года учебными заведениями проведены встречи на базе всех высших учебных и профессиональных образовательных учреждениях.

В 4 квартале 2022 года прошел областной конкурс «Молодежь против коррупции» для студентов СПО (министерство образования Белгородской области являлось главным организатором).

01 декабря 2022 года в рамках проекта «Belgorod.Science» в МАУК «Культурный центр «Октябрь» состоялась лекция для молодежи на тему: «История коррупции и современные методы борьбы с ней» (спикер старший преподаватель кафедры государственно-правовых дисциплин БЮИ МВД)
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