В рамках реализации национального проекта «Демография» студенческие семьи, семьи аспирантов; и ординаторов при рождении ребенка могут получить единовременную выплату в размере 100 тысяч рублей.
Право на получение единовременной выплаты имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Белгородской области, и проходящие обучение в учебных организациях по очной форме на территории области.
Заявление о назначении единовременной выплаты подается в орган социальной защиты населения по месту постоянной регистрации одного из супругов студенческой семьи (одинокого родителя) в течение шести месяцев со дня рождения ребенка.
[bookmark: _GoBack]Гражданам, зарегистрированным по месту жительства в г. Белгороде, по вопросу назначения единовременной выплаты необходимо обращаться в МКУ «Центр социальных выплат города Белгорода», расположенному по адресу: г. Белгород, ул. Князя Трубецкого, д.62, приемный день среда, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Справки по телефонам: 32-61-61, 33-36-63.
