Промышленный туризм – новое для российских регионов направление, которое набирает популярность среди жителей нашего региона. В Белгороде для туристов доступны не только гастрономические предприятия, но и крупнейшие заводы и комбинаты, которые также прошли оценку федеральными экспертами. В 2023 году вопросы организации экскурсий, улучшения уже существующих маршрутов и вариантов новых туров в Белгороде  обсуждались на круглом столе, в котором приняли участие эксперты и участники II Всеросийского акселератора по промышленному туризму. 
Промышленные предприятия в Белгородской области будут принимать туристов на постоянной основе из них: 
1. Оскольский электрометаллургический комбинат
Здесь можно увидеть настоящую красоту горячего металла! Вы услышите гул сталеплавильных печей, почувствуете жар раскаленного металла, увидите рождение знаменитого оскольского проката.  На ОЭМК принимают группы до 10 и до 3 человек. Отличная возможность посетить крупнейший сталеплавильный цех в Европе, на территории которого можно разместить 134 футбольных поля.
2. Яковлевский горно-обогатительный комбинат
Именно здесь находится крупнейшее в России месторождение с запасами железной руды, объёмы которых достигают 9 млрд тонн, а прогнозируемый срок их отработки равен почти трем тысячам лет.
Можно даже спуститься в шахту глубиной 700 метров! Но только взрослым. Опытные специалисты покажут производство в самом реалистичном виде. Для каждого посетителя подготовлен комплект, в который входит спецодежда, резиновые сапоги, каска, очки, налобный фонарь и самоспасатель.
3. Борисовский сыр
Производство любимого всеми белгородцами (и не только) угощение открыто для всех желающих! Здесь можно не только узнать секреты создания уникальных фермерских сыров, но и продегустировать и, самое главное, попробовать приготовить самостоятельно. А то, что вы приготовили, забираете себе домой.

4. Десертные истории
Вы сможете окунутся в мир кондитерского искусства, специалисты расскажут и покажут, где и как создаются сладкие шедевры, а ещё проведут мастер-класс по приготовлению сладостей. И конечно же, никого не оставят без угощений!
5. ГорХлеб
Ещё одна «вкусная» экскурсия, теперь в Старооскольском городском округе. Здесь вы сможете познакомиться с организацией современного производства хлебобулочных изделий и с историей хлебопечения, а также понять, как же важны хлебопекарные профессии в нашей жизни. А в конце вас ждёт самая приятная часть - дегустация самого свежего хлеба😋 На предприятии принимают организованные группы 10-20 человек по предварительной записи.
6. Сыроварня «Славный сыровар»
Ещё одно «вкусное» промышленное предприятие региона.  Но здесь вы сможете не только продегустировать сыр и узнать больше о его производстве, но и побывать на настоящей ферме.

7. Пивоваренный завод «Старая крепость»
Здесь вы сможете узнать «Тайны Старой крепости», посетить варочный и бродильный цеха, посмотреть на линию выдува ПЭТ бутылок и автоматический таромоечный комплекс, а также на линию розлива безалкогольной и алкогольной продукции. Ну и продегустрировать, конечно. На заводе можно побывать в составе группы от 7 до 15 человек только по предварительной записи.

8. [bookmark: _GoBack]Фабрика мороженого «Бодрая корова»
Самое любимое место всех юных туристов.  Здесь можно узнать все-все секреты производства любимейшего сладкого продукта, посмотреть на все эта производства и в конце насладиться долгожданной дегустацией. 









